
  Question Yes Yes No No 

1 I am happy to come to school. 
140 97% 4 3% 

2 I learn a lot in lessons. 
141 98% 3 2% 

3 The school helps me to do as well as I can. 
143 99% 1 1% 

4 I know how well I am doing at school. 
128 89% 16 11% 

5 Adults in school explain to me how to improve my 

work. 
143 99% 1 1% 

6 Teaching at this school is good. 
142 99% 2 1% 

7 Teaching at this school helps me develop skills in 

communication, reading, writing and mathematics. 
140 97% 4 3% 

8 Behaviour is good in my school. 
142 99% 2 1% 

9 Behaviour is good in lessons. 
144 100% 0 0% 

10 The school deals with all types of bullying very well. 
138 96% 6 4% 

11 I feel safe when I am in school. 
141 98% 3 2% 

12 Teachers are interested in my views. 
143 99% 1 1% 

 

 

 


